

同样的商品,苏锡常沪中唯无锡卖价高 山姆把无锡当“洋参”?

事件简述

同样的商品无锡比苏州、常州贵? 2月19日,有市民在山姆会员App内购物时遇到了这样的情况:“美国谷饲板腱牛排0.9kg”无锡的价格为125.8元,苏州为98.6元,相差27.2元;另一款“美国谷饲牛腩1kg”的产品,无锡同样要贵20元。发现问题后,该市民又将定位改到周边其他城市,同样的产品,当天的价格也要比无锡便宜,上海、常州的价格均为98.6元。20日再查看时,无锡的价格已调整为98.6元。在社交平台小红书上,也有网友发现了这一情况,引发不少人讨论。为此,记者拨通了山姆会员全国客服热线,对方答复:该顾客购买的是生鲜产品,价格是根据市场变化进行调整的。这个价格确实比较抱歉,但是生鲜类产品目前是不支持退款的。你有遇到过这种情况吗?

(来源:晚报记者 甄泽 李霖)

网友评论

- @MAO:原来每个城市价格还会不一样吗?
- @短发妇女:主要是价格相差还是蛮大的。
- @22222:刚查了,竟然是真的!还查了常州店的几款,跟苏州的价格一样,都比无锡便宜。
- @bunny:无锡是洋参?
- @mmm虫:不光这个问题啊,还有很多会员福利无锡也没。
- @Mr.l:有的商品在线上还没有,同样的商品在苏州线上却有,真的是无语!
- @sunny:所以是,无锡人更有钱?
- @董会锋(水乡秦韵):无锡人均GDP高。
- @Lark:因为苏州有开市客,对山姆形成有力竞争。

小编说两句

犹记得两年前,山姆曾被曝“杀富”频上热搜,山姆方面当时的解释是,App系统故障导致。而今面对同一产品差价近30元,山姆的回复无法令人满意。是仗着在无锡“只此一家”的霸气吗?沃尔玛创始人山姆·沃尔顿认为,零售就是“以客户为中心”。山姆向来以“人无我有、人优我惠”建构强势商品力,但如此对待消费者的山姆,能在无锡市场赢得更多芳心吗?



母亲去世、父亲失智 独生女把“自己”告上法庭

事件简述

作为父母唯一的掌上明珠,宋颖和父母感情至深。母亲猝然离世后,宋颖忽然发现,作为家中唯一完全民事行为能力人,面对母亲留下的遗产,她陷入了“左右手互搏”的悖论之中。在法律层面上,她既是失智父亲的法定监护人,又和父亲同是母亲遗产的第一顺位法定继承人。她需要同时代表自己和父亲分割遗产,厘清彼此的继承份额。然而,这并不容易。为此,宋颖不得不聘请律师,自己将“自己”告上了法庭。这场官司,原告同时又是被告的监护人,尽管宋颖为父亲聘请了律师担任代理人,但实际上仍是她“自己和自己打官司”。

(来源:法治日报)

网友评论

- @奥夫阔斯二号:其实最好的办法就是早立遗嘱,但是很多人觉得“不吉利”,所以不弄这个事。
- @青:对于我们独生子女来说,总觉得在父母身体还好的时候提起这些事,好像是在有预谋地占有父母的财产,所以我选择闭口不谈。
- @王琛:很多身后的困境和麻烦,就是这样眼睁睁地看着成为现实的。
- @任端:独生子女单身未婚无子女,或“双独”夫妻没有子女,都会面临没有继承人的问题。建议呼吁补充增加“第三顺位继承人”的法律依据。
- @心心:没财产的人,没烦恼啊!

小编说两句

事实上,继承事宜出现的难点,并非因为法律的变化,而是该案例的特殊。而这样的个案上了热搜,引起广泛的讨论,关键在于人们环顾周遭关注到,随着社会的老龄化、独生子女的父母辈老去,这一现象或将是孤例。独生子女养老难是个时代难题,但也自有时代来解。这个案例或许可以作为一个参考,为涉老案件的办理,提供新的解决方案。

因染粉色头发被网暴的女孩离世

事件简述

2月19日,曾因粉色头发而遭遇大规模网暴的女孩郑灵华去世。此前,2022年7月,在被保研到华东师范大学后,郑灵华在爷爷的病床前记录下了和爷爷分享录取通知书的瞬间,照片里的她留着粉色中长发。说到染粉色头发的初衷,她说希望毕业照上的自己能是明媚而鲜艳的。但她的照片后来被来自各个平台的账号盗取造谣,评论充斥对她的人身攻击。她因此患上了严重的抑郁,与此同时,郑灵华并没有放弃维权,在律师的帮助下,要求平台提供侵权人和网暴者的信息。

(来源:钱江晚报)

网友评论

故宫现场不售票,老人不会网上预约进不去?

事件简述

2月19日,有网友反映,北京市故宫博物院只能凭预约进入,但不会网上预约的老人无法进入。19日,记者联系上故宫博物院,工作人员表示,故宫的确没有现场售票窗口,建议游客提前一天从网上预约参观。60周岁以上的老年人,可以凭有效证件到综合服务窗口咨询。

(来源:极目新闻)

网友评论

- @Valeria:雪崩的时候没有一片雪花是无辜的。
- @尧子:发到网上就会带来网络暴力的风险。
- @Chen.:网暴不是刺刀也不是子弹,是一条挂在房梁上长长的麻绳……网络不是法外之地,自由发言的同时要三思。
- @饺子:平台投诉遭遇失败……网络世界是变成法外之地了吗?
- @dopamine:希望完善法律,网络不是非法之地,必须让每一个网暴者付出沉重代价!
- @Stock 环球之旅:咨询啥? 咨询能不能买票?
- @石头 GUGU:那老人家如果咨询之后可以当天进吗? 如果也是预约,那就是第二天再来,对于不住在附近的人不太友好。
- @utopianbeta:或许可以预留部分当天卖给60岁以上老年人的,本人持身份证购买。
- @阿澜 Ann:我一个年轻人到了现场才知道要网上预约,在那多住了一天宾馆,预约的第二天。
- @宴烟尘:提前一天? 现在都得提前一周看票。
- @月夜我飞行:其实还是想有张纸质票留念的。

小编说两句

从寻亲男孩刘学州到染发女孩郑灵华,一个脆弱生命擦肩而过,而悲剧的开始只是在社交平台上的一张图、一段话。早于网络时代也有“三人成虎”的事情,而如今“张口就来,口口相传”剧情仍在反复上演。识别信息真伪、保持理性客观的能力,在任何年代都显得稀缺。你的每一次轻信,都可能有人付出生命的代价!至少在事情未明之前,尊重每一个人。

小编说两句

近几年,各大博物馆纷纷开始实施网络预约制度。初衷是让游客无需前往现场排队,购票流程更便利和可控。资料显示,故宫从2017年10月开始全面实行网络售票,到现在,似乎初期的一些关怀措施也逐步被取消了。但是,这样“一刀切”式做法显然对无备而来或不擅长网络的群体不友好。智能化时代,希望能尝试设立更为多样的方式,满足不同人群的需要。